

Nejlepším armádním sportovcem roku je kanoista Martin Fuksa. V anketě předčil Adamczykovou a Vadlejcha

31.10.2023 - Pavel Král | Armáda ČR

Fuksa vystřídal na trůnu sněhovou obojživelnici Ester Ledeckou. Trenérem roku byl navíc zvolen jeho otec Petr.

„Jedná se o výjimečné ocenění, protože Dukláci mají nejlepší sportovce z celé republiky a já jsem rád, že mohu armádu a Duklu reprezentovat,“ řekl Martin Fuksa při rozhovoru na pódiu s moderátorem úterní akce Miroslavem Lencem. Publikum zároveň pobavil odpovědí, co hodlá udělat s hlavní cenou, kterou byla krbová kamna. „Beru je domů a nikomu je nedám,“ pravil doslova.

Kategorii o nejlepšího juniora opanovala vodní slalomářka Klára Kneblová, jež na mistrovství světa v Krakově získala kompletní sbírku medailí. Malým kolektivem roku se stali sportovní střelci David Hřčkulák s Františkem Smetanou, týmoví vicemistři světa ve vzduchové pušce.

Kategorii UNIASK ovládl Rampula

V zaplněném konferenčním sále Domu armády Praha, v němž slavnostní večer zpestřily písně populární zpěvačky Dashy, se předávaly ceny také v kategoriích Unie armádních sportovních klubů. Tu hlavní převzal triadvacetiletý sportovní střelec Matěj Rampula, vítěz světové univerziády v rychlopalné pistoli.

Tleskalo se také legendám, které se v letošním roce loučily s aktivní kariérou. Šlo o dráhaře Tomáše Bábka, Robina Wagnera, skikrosářku Nikol Kučerovou a běžkyni na lyžích Kateřinu Razýmovou. Zaslouženého aplausu se dočkali i úspěšní dlouholetí trenéři Milan Doleček (veslování) a Bohumír Pokorný (sportovní střelba).

75. výročí, pochvala parašutistům a vzkaz pro Evu

Tradiční akce s řadou významných hostů (na vyhlášení nescházeli např. předseda ČOV Jiří Kejval, předseda Národní sportovní agentury Ondřej Šebek či ředitel kanceláře MO Roman Hrabačka) byla letos umocněna 75. výročím od založení armádního vrcholového sportu. Na jeho důležitost upozornil ve svém projevu Pavel Benc, ředitel ASC Dukla. „Nevím, jestli je 75 let hodně nebo málo. Z pohledu historie spíš ne, z pohledu sportovců asi ano, protože napsali celou řadu nezapomenutelných příběhů, které mohou být ponaučením a inspirací pro jejich následovníky. Rád bych do nebe poděkoval zakladatelům armádního sportu. Měli by určitě radost, v jaké je Dukla kondici a kde se momentálně nachází. Moc si rovněž vážíme podpory Ministerstva obrany, které nad námi drží ochrannou ruku.“

Význam Dukly na mezinárodní scéně neopomněl zmínit ani náměstek ministryně obrany Daniel Blažkovec. „V letošním roce jste zatím získali 77 medailí. Obzvláště mě těší, že jste byli úspěšní i v disciplínách, které jsou velice blízké těm armádním. Vedle sportovní střelby jsou tu zejména naši skvělí parašutisté. V Ravenně, na nedávném mistrovství Evropy, si na padácích seskočili pro šest medailí, což je úctyhodný výkon. Mé poděkování však přirozeně patří i všem ostatním, kteří jste výborně reprezentovali naši zemi v dalších soutěžích.“ Sportovcům zároveň popřál hodně štěstí do další sezony, jejímž vrcholem budou olympijské hry v Paříži. „Ještě na jaře vás čekají náročné

kvalifikace. Pevně věřím, že v nich budete úspěšní a mnozí z vás svůj start pod pěti kruhy promění třeba i ve stupně vítězů. Máte na koho navazovat, i vy se stejně jako vaši slavní předchůdci z Dukly můžete stát legendami, na něž vzpomínají generace českých fanoušků," poznamenal Blažkovec s hrdostí. Závěrem ještě přidal krásný vzkaz. Byl pro snowboardistku Evu Adamczykovou, jež momentálně září hlavně na parketu v populární taneční soutěži StarDance. „Je od paní ministryně Jany Černochové. Bedlivě vás sleduje a drží palce, abyste to dotáhla co nejdále.“

Armádní sportovec roku 2023: 1. Martin Fuksa (rychlostní kanoistika) 602 bodů, 2. Eva Adamczyková (snowboardcross) 581, 3. Jakub Vadlejch (atletika) 475, 4. Petr Nymburský (sportovní střelba) 375, 5. Tereza Knebllová (vodní slalom) 216, 6. Kateřina Beková (vodní slalom) 154, 7. František Smetana (sportovní střelba) 146, 8. Patrik Šorm (atletika) 137, 9. Tereza Fišerová (vodní slalom) 120, 10. Martin Barták (travní lyžování) 85.

Junior roku: Klára Knebllová (vodní slalom)

Trenér roku: Petr Fuksa st. (rychlostní kanoistika)

Malý kolektiv roku: David Hrčkulák, František Smetana (sportovní střelba).

UNIASK (Unie armádních sportovních klubů): sportovec: Matěj Rampula (sportovní střelba), trenér: Josef Fiala (sportovní střelba), junior: Zuzana Maděrová (snowboarding).

Sportovec AČR: Jáchym Kovář (atlet běžec)

<https://acr.army.cz/informacni-servis/zpravodajstvi/nejlepsim-armadnim-sportovcem-roku-je-kanoista-martin-fuksa--v-ankete-predcil-adamczykovou-a-vadlejcha-247423>